KRIZOVKA:

METEOROLOGIE

Vzdusny vir vznikajici pfi boufce

Druh srazek

Silné znedisténi vzduchu

Vzniké pfi vniknuti slune€niho vétru do atmosféry

Anticyklona

Shluk vodnich kapek nebo krystalkt ledu

Okamzity stav atmosféry
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Mé&fi se barometrem
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. Jaké je slozeni atmosféry?

. Jaké znas druhy teploméra?

©oNoO~wdhE

vznika lomem svétla na krystalech ledu

vysoka obla¢nost - fasa

méfi tlak vzduchu

silné znecisténi vzduchu

zvySeny jas oblohy zplsobeny nadmérnym osvétlenim
tropicka cykléna

bourkovéa obla¢nost

vznika lomem svétla na kapkach vody

méfi délku slunecniho svitu

mé&fi rychlost vétru

teplotni pfevraceni — v urcité vrstvé teplota vzduchu s vySkou roste

. Jak zjisti§ pramérnou denni teplotu?

4. U zemé se drzi studeny nebo teply vzduch?

62

. Jak vznikaji mraky?

6. Kde u nés nejvic prsi?
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SPOJ SPRAVNE UDAJE:

. Jak odhadnes vzdalenost bourky?

Rychlost vétru pfi vichfici
Normalni atmosféricky tlak

Pokles teploty na 100 m vysky

1 mm srazek =

0,65 litr/m?

1 °C
1013,25 hPa
100 km/h




